



Во втором полугодии в отделении творческого развития и организации досуга продолжает реализовываться акция «Доброе сердце»

9 февраля отряд волонтеров под руководством педагога-организатора Карповой Н.С. провели концертно-игровую программу в Городском центре социальной реабилитации для пожилых и инвалидов.

В традиционном мероприятии приняли участие дети, обучающиеся в объединениях

«Школа аниматоров», «Поиск» и «Студия эстрадной песни НОТА» Совместное участие в играх и самодеятельности детей и пожилых людей помогли приобрести эмоциональный опыт сочувствия и соучастия к одиноким старикам у одних и чувство нужности и полноценности у других. В таких встречах всегда бывает трудно определить, кому из участников она нужнее.